
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Талинският митрополит Евгений призова вярващите
към засилен пост във връзка със заплахите срещу
Естонската православна църква

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 23.04.2024. Митрополитът на Талин и цяла Естония Евгений
се обърна с послание към клира и миряните на Естонската православна църква във връзка със
засиления натиск срещу Църквата и призова за еднодневен засилен пост, съобщава
Патриархия.ru. 

 «Близо до своя завършек е Великият пост, който беше свързан за нас не само с телесни
ограничения, но и с много вълнения за съдбата на нашата Църква. Ние предприехме усилия за
отслабване на напрежението в обществото, но опасността от сътресения в църковния живот не е
отминала. Инициирали сме процес на преговори и се надяваме, че с Божията помощ ще успеем да
намерим начини за преодоляване на кризата», се казва в посланието. 

 Предстоятелят на Естонската православна църква призова всички верни да запазват
спокойствие, да остават верни на свещеноначалието в Църквата и да помнят, че главни средства
за надмогване на всички бесовски нападения са постът и молитвата. 

http://www.patriarchia.ru/db/text/6123113.html


 «Във връзка с това благославям всички, комуто това е по силите, за засилен еднодневен пост на
23 април. Предстоятелите на храмовете моля на този ден в 18 ч. да отслужат молебен (текстът ще
бъде разпратен по-късно)», се казва в посланието на митрополит Евгений. 

 Естонската православна църква е от много време под натиск от страна на властите на Естония. 

 На 11 април министърът на вътрешните работи Лаури Лаенеметс, говорейки в пряк ефир по
националната телевизия, призова парламента на страната «да признае Руската православна
църква за терористическа организация» и да забрани нейната дейност. 

 На 18 април властите на Талин заявиха, че анулират договора за аренда на помещението на
канцеларията на Естонската православна църква към Московската патриаршия. На същия ден в
парламента на Естония бе внесено проектозаявление «за осъждане на Московската
патриаршия». 

 На 23 април Лаенеметс заяви, че православните манастири в страната, които откажат да излязат
от подчинение на Руската православна църква, могат да се сблъскат с принудително
прекратяване на своята дейност по решение на държавата. 

 По мнение на редица наблюдатели, естонското МВР иска да принуди енориите на Естонската
православна църква да се откажат от каноничното си единство с Руската православна църква. 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/91691/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

